

PACIFIC PLUS

FILTRO DOMÉSTICO Ø400MM > 900MM
RESIDENTIAL FILTER Ø400MM > 900MM
FILTRE POUR PISCINE PRIVÉE Ø400MM > 900MM

Tapa de metacrilato transparente con 8 tornillos.
Transparent methacrylate lid with 8 screws.
Couvercle en méthacrylate transparent avec 8 vis.



CARACTERÍSTICAS

Filtro para piscina privada, fabricado con estándares industriales, tanque en fibra de vidrio reforzado, resistente a rayos UV. Incluye manómetro y válvula de 6 vías.

- Tapa de metacrilato transparente con 8 tornillos.
- Difusor abatible para facilitar la carga de arena y el acceso a las partes interiores.
- Conjunto desagüe diseñado para facilitar la descarga de agua y de arena.
- Purga de aire interna para evitar la formación de burbujas de aire en el interior del tanque.
- Versión con válvula TOP disponible hasta diámetro 620mm.

CHARACTERISTICS

Filter for private pools, made with industrial standards, reinforced fibreglass tank, UV resistant treatment. Includes pressure gauge and 6 ways multiport valve.

- Transparent methacrylate lid with 8 screws.
- Folding diffuser to facilitate the loading of filtrant media and access to interior parts.
- Drain set designed to facilitate the emptying of water and sand.
- Internal air purge to prevent the formation of air bubbles inside the filter.
- Version with TOP valve up to 620mm diameter filter.

CARACTERISTIQUES

Filtre pour piscine privée, fabriqué avec des normes industrielles, réservoir en fibre de verre renforcé. Avec traitement résistant aux UV. Comprend manomètre et valve à 6 voies.

- Couvercle en méthacrylate transparent avec 8 vis.
- Diffuseur repliable facilitant le chargement du media filtrant et l'accès aux pièces internes.
- Ensemble de vidange conçu pour faciliter l'évacuation de l'eau et du sable.
- Purga d'air interne pour éviter la formation de bulles d'air à l'intérieur du filtre.
- Version avec vanne TOP disponible dans les filtres jusqu'à 620mm diamètre.

MODELO MODEL MODÈLE	Ø	CONEXIÓN CONNECTION CONNEXION	SUP. FILTRANTE FILTERING SURFACE SURFACE FILTRANTE	CAUDAL FLOW DEBIT	DIMENSIONES (mm) DIMENSIONS (mm) DIMENSIONS (mm)				VIDRIO GLASS VERRE	PESO WEIGHT POIDS
					A	B	C	D		
PACIFIC PLUS	400	1,5"	0,13	7	565	400	250	375	50	12
PACIFIC PLUS	510	1,5"	0,20	10	790	510	350	475	100	18
PACIFIC PLUS	620	1,5"	0,30	15	860	620	400	525	150	23,5
PACIFIC PLUS	680	2"	0,36	18	915	680	420	545	175	27
PACIFIC PLUS	750	2"	0,44	22	1020	750	455	595	225	33
PACIFIC PLUS	900	2"	0,64	32	1020	900	455	595	325	42

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL 1,5 kg/cm²

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE 2,5 kg/cm²

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE 3,75 kg/cm²

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION 1° - 40°C

GRANULOMETRÍA DE VIDRIO
GLASS GRADING
GRANULATION VERRE Grade 1: 0,7 - 1,3 mm
Grade 2: 1 - 3 mm

